
最新幼儿园国庆节绘画展活动方案 幼儿
园庆国庆活动方案(精选8篇)

方案是从目的、要求、方式、方法、进度等都部署具体、周
密，并有很强可操作性的计划。通过制定方案，我们可以有
计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质量。下
面是小编为大家收集的方案策划书范文，仅供参考，希望能
够帮助到大家。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇一

设计意图：

祖国妈妈要过生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼儿来说，
“十月一日国庆节”只是一个盛大的节日，可以休息七天，
有好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际
意义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时
了解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通
过此次活动，让孩子们了解到许多中华民族文化的知识，在
他们幼小的心灵中播下了热爱祖国的种子，同时也激起幼儿
作为中国人强烈的自豪感!

活动目的：

1.知道“十月一日”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，理
解国庆节的含义。

2.通过资料和相互交流讨论，知道一些我国是多民族的国家，
了解维吾尔族、藏族等的服饰特点和生活习惯。

3.通过老师讲解、看图片、自己动手创作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。



活动准备：

1.在教室内与幼儿一同布置庆国庆的喜庆场面。

2.《开国大典》的视频片段，以及欢度国庆的图片，地图一
幅，维吾尔族和藏族人民图片各一张。

3.材料：红彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

4.美工作品烟花、红旗各一份。

活动过程：

(一)引导幼儿理解国庆节的含义。

1.以谈话的形式请幼儿们谈谈这段时间电视上播放的节目内
容，依次导入主题活动—十月一日是国庆节，是中华人民共
和国的诞生日，是祖国的生日。

2.观看开国大典的图片和录象带，引导幼儿们讨论，教师讲述
“国庆节”的名称和来历。(让幼儿了解国庆节的来历，教育
幼儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。)

3.播放音乐，幼儿齐唱国歌及红歌(五十六个民族、大中国)，
表达爱祖国妈妈的情感。

(二)出示中国地图，帮助幼儿了解祖国。

2.请幼儿上前用手沿着中国地图轮廓描绘，感受版图形状。

3.教师：从图上看地图轮廓像一只公鸡，我们国家土地面积
很大，人口很多，我们祖国有着悠久的历史和灿烂的文明，
有很多少数民族，一共有56个民族，所以国庆节时全国各族
人民会一起来庆祝。



(三)出示维吾尔族、藏族等少数民族挂图，幼儿欣赏，丰富
幼儿经验。

1.重点介绍两个民族：藏族和维吾尔族。

师：他们是哪个民族的?各有什么特点呢?(从服饰、发型、音
乐、饮食等方面引发幼儿讨论。)

2.了解各民族庆祝国庆的方式。

师：10月1日是中国的国庆节，这一天，各族人民都在欢庆节
日。大街小巷张灯结彩，并且都挂上了国旗。各地都有各种
庆祝活动。爸爸妈妈都会休息，与孩子、老人共同欢度节日，
有的还会全家外出旅游。各民族的人穿上自己民族的服装、
弹着自己民族的器乐，举行丰富多彩的庆祝活动。

(四)分组让幼儿用自己方式“庆祝国庆节”。

师：我们幼儿园的小朋友今天用剪贴红灯笼，添画烟花，自
制彩旗，画北京来庆祝国庆节，让我们一起说声“祖国我爱
你”!

1)分别出示灯笼、红旗、天安们的实物(图片)及手工作品，
让幼儿们观察它们的颜色和形状，及其结构特征，学习制作、
绘画方法。

2)分组制作、绘画，教师巡回指导。

一组：剪贴红灯笼，添画烟花。

二组：自制彩旗。

三组：创作画。

(发给幼儿们剪刀、彩纸、绘画纸和笔，进行剪剪、贴贴、画



画，并鼓励幼儿大胆的进行添画。)

(五)结束部分：

1.把幼儿们的作品进行讲评，师生共同装饰教室。

2.齐唱歌曲。

活动延伸：

1.请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2.组织幼儿节日后的谈话。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇二

祖国妈妈已经有58岁生日了，面对生活在“甜蜜生活”的幼
儿来说，“十一”只是一个盛大的节日，可以休息七天，有
好吃的、好玩的，到处都很热闹。但是对这一节日的实际意
义还不能深入了解。对于大班幼儿，我们应该让他们适时了
解一些历史，让幼儿知道今天幸福生活的来之不易。旨通过
此次活动，培养幼儿爱祖国的情感。

1、知道“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈的节日，今天的
幸福生活来之不易。

2、通过老师讲解，看图片、自己动手制作等一系列环节让幼
儿感受节日的热烈气氛，培养幼儿热爱祖国，身为中国人的
自豪感。

1、节日前收集在班上展出家乡和祖国建设成就的各种图片

2、通过散步组织幼儿观察人们为迎接国庆节所进行的准备活
动和环境布置



3、材料：彩纸、大白纸、剪刀、油画棒若干。

1、组织幼儿齐唱国歌。

2、介绍“十一”是“国庆节”，是祖国妈妈56岁的生日。

3、通过图片、故事讲述，让幼儿了解国庆节的来历，教育幼
儿今天幸福生活来之不易，要好好珍惜。

4、分组让幼儿用自己方式“庆祝十一”。

一组：添画烟花。二组：自制彩旗。三组：创作画《娃娃庆
十一》。

5、师生共同装饰教室。

6、齐唱歌曲《祖国，我爱你》。

1、请家长在节日晚上带幼儿去看焰火。

2、组织幼儿节日后的谈话。

此次活动开展比较顺利，目的基本达到，幼儿兴趣很高。幼
儿们大多已知道“国庆节”的实际含义，了解了今天幸福生
活的来之不易，幼儿们的想象力和创造力非常丰富，通过他
们的小手剪、添画、粘贴来装饰我们的教室，共同庆祝“十
一国庆节”。

不足之处：由于幼儿人数较多，场地有限，只能让幼儿分组
活动，局限了幼儿的创造力和动手能力。对此类爱国主题活
动还应该贯穿在平时教学和一日生活中，为培养幼儿良好的
品德和行为习惯而继续努力。

幼儿园大班国庆节活动方案范文3



国庆节马上就要来临了，幼儿对节日的到来非常的高兴，但
是幼儿对于国庆节的来意并不是很清楚。我们希望通过活动，
使幼儿了解国庆的来意，从而激发幼儿对祖国的热爱之情，
体会节日的愉快气氛。

1.通过此次联欢活动加强幼儿的爱国主义热情使幼儿懂得我
们的幸福生活来之不易从而更加刻苦学习。

2.让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3.培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

活动时间：20xx年9月30日下午2点开始

1.全体大班师生表扬《感恩的心》。

2.集体齐唱《五星红旗》。

1.出示各国国旗(图片)，请幼儿从中选出我们的国旗。

2.说说我国的国庆(祖国妈妈的生日)是哪一天。

3.说说我们国家的首都。

4.认识国徽。

5.认识一些有代表性的中国建筑。(如：长城、天安门、故宫、
人民英雄纪念碑等。)

6.说说这两年我们国家的大事。(如：北京奥运会、上海世博
会等。)

1.大一班：《五星红旗》



2.大二班：《祖国祖国我们爱你》

3.大三班：《国旗多美丽》

4.大四班：《祖国祖国我们爱你》

5.学前一班：《五星红旗》

6.学前二班：《五星红旗》

欣赏红色动画电影《闪闪的红星》。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇三

1、通过此次活动加强幼儿的爱国主义热情使幼儿懂得我们的
幸福生活来之不易从而更加刻苦学习。

2、让幼儿了解我们中国的首都是北京，以及国旗、国徽的含
义。

3、培养幼儿敢于在集体面前大胆表现的性格。

9月29日下午组织幼儿亲自参加升旗仪式；

音乐《国歌》、《中国功夫》、《国旗多美丽》、《大中国》
等；长城、天安门、故宫、人民英雄纪念碑的图片；各国国
旗；国徽；制作红旗的材料；动画电影《闪闪的红星》。

一、开场

1、全体师生表演《中国功夫》。

2、集体齐唱《国歌》。

二、比知识



1、出示各国国旗(图片)，请幼儿从中选出我们的国旗。

2、说说我国的国庆(祖国妈妈的生日)是哪一天。

3、说说我们国家的首都—北京。

4、认识国徽。

5、认识一些有代表性的中国建筑。(如：长城、天安门、故
宫、人民英雄纪念碑等。)

6、说说这两年我们国家的大事。(如：北京奥运会、上海世
博会等。)

三、唱红歌(暂定内容)

1。儿歌：《国旗红红的》。

2。舞蹈：《国旗多美丽》。

3。全体幼儿齐唱《大中国》。

欣赏红色动画电影《闪闪的红星》。

1、教师把材料分发到每一位幼儿手中。

2、教师一边示范，一边讲解制作国旗的要点。

3、幼儿操作，教师巡回指导。

4、师生一起复习有关国庆的所有知识。

5、最后，大家一起高呼：“祖国生日快乐！”



幼儿园国庆节绘画展活动方案篇四

1.知道我们的首都是北京，北京的标志是天安门，认识天安
门、国旗。

2.通过此次活动，激发幼儿热爱祖国的情感。

3.体验集体活动的乐趣。

天安门挂图，国旗，白纸，油画棒。

1.向幼儿介绍我国的首都在北京，北京有个天安门，认识天
安门。

2.认识国旗，知道我国国旗的名称是五星红旗。是红色的.长
方形上面有五颗金黄色的星星，一颗大星，四颗小星。

3.集体朗诵儿歌《国旗国旗我爱你》：

国旗国旗我爱你，国旗国旗红又红，

国旗上面五颗星，一颗大四颗小，

国旗国旗我爱你!我们向您敬个礼!

4.幼儿以自己为祖国妈妈燃放礼花的方式庆祝祖国的生日。

教师介绍背景图，边念儿歌边添画：

点点点，画画画，送给祖国妈妈小礼花，然后引导幼儿作
画xx添画烟花。

5.展示成果，把幼儿的作品在班级展示，让幼儿体验作画的
成就感。



请家长在国庆节时带孩子外出游玩，体验国庆节欢乐的气氛。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇五

20xx年9月30日

1、幼儿初步了解十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、在挂彩旗与分享活动中，感受节日的愉快氛围。

1、五星红旗、天安门图片

2、彩色手工纸剪成的三角形若干，固体胶，底板人手一份

3、零食（老师准备）

1、教师提问：明天要过节，你们知道是什么节吗？

2、教师介绍国庆节，幼儿了解十月一日是国庆节，是祖国妈
妈的生日。

3、出示五星红旗、、天安门图片，说说它们的名称。

4、告诉幼儿五星红旗、天安门都是中国的代表，只有我们中
国才有。

1、人们为了庆祝祖国妈妈的生日，会开展许多活动，今天我
们也来挂挂彩旗，让彩旗在我们的教室里飘扬起来。

2、教师介绍挂彩旗的方法。

3、幼儿操作，教师指导。

4、将幼儿挂好的彩旗布置出来。



1、幼儿分组

2、分享零食，体验与同伴共同分享的快乐。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇六

（一）大班形式：长卷画场地：晴天底楼操场，如果是雨天，
安排在二楼走廊。准备：每班以剪贴、绘画等形式事先制作1
个较大的特色场馆，贴在背景上（背景用铅画纸或kt板）彩
色即时贴过程：

（二）中班活动安排

主题：中国馆欢乐情形式：绘画、装饰等场地：晴天底楼大
型玩具旁雨天教室准备：黑色kt板红色彩条、用图形夹夹好
的红色小图案中国馆底纹图（a4、a3尺寸打印）彩纸黄橙色小
笑脸（也可以是个别幼儿笑脸的剪贴）过程：

1、教师给3组幼儿发1—2张贴好边框的中国馆的底纹图，幼
儿一起将红色纸条剪贴在底纹上，"铸造"中国馆。

2、用红色即时贴贴纸的边框，在老师协助下，沿纸的边框用
提供的红色小图案装饰边框。老师将少量爱心贴在kt板上部，
注意画面布局。

（三）小班活动安排

主题：分享一刻形式：手工装饰场地：教室准备：彩色kt板，
装饰好的相框粉色小爱心过程：

1、幼儿和家长事先在家里完成亲子相框制作，带到幼儿园。

2、幼儿在老师协助下将装饰好的相框贴到kt板上，老师将少
量爱心贴在kt班上部，注意画面布局。



时间：10：30～11：00各班在教室为祖国妈妈过生日，分享
蛋糕，体验喜悦。

注：若没有过生日，则改为谈话活动。

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇七

每个人都有自己的生日，当生日来临的时候，家人都会给他
庆祝。祖国也有自己的生日，此次活动，我们通过“国庆
节”主题活动，帮助幼儿知道祖国的生日，以自己的方式庆
祝，激发幼儿对祖国的情感。

1、知道每年的十月一日是国庆节，是祖国妈妈的生日。

2、感受节日的气氛，以自己的方式表达热爱之情。

xx年9月29日星期二

1、谈话：观看解放军阅兵的碟子，为什么到处有鲜花？

2、介绍国庆节。

3、幼儿以自己的方式庆祝祖国的生日。

4、幼儿作画，添画烟花。

5、将作品送给“祖国”。

通过此次活动，让幼儿们认识“祖国的生日”，对中国地图
也有初步的认识，知道国旗是红色的，有“一颗大星星，四
颗小星星“，最后，幼儿纷纷给祖国”送礼“，表达庆祝，
将活动推向高潮。

祝祖国妈妈生日快乐！



xx年9月28日

小二班

幼儿园国庆节绘画展活动方案篇八

文化娱乐活动，活跃教职工的身心，并在轻松愉快的活动中
培养教职工的创造力。

一、参赛单位

参赛对象为全体教职工，采用抽签的形式将全体教职工分成
五个组，以组为单位参赛。

二、活动内容和要求

1、制作参赛组的标志

要求各参赛组的全体成员，根据所提供的材料，共同设计和
制作本组的参赛标志。此项不计分，但在必要的时候可作为
评奖的参考。(时间安排15分钟)

以竞赛性游戏的形式来进行，以组为单位参赛，并体现人人
参与。

2、看谁说得多

要求根据评委提出的与国庆节、国歌、国徽、祖国建设成就、
祖国的美好河山等有关的问题进行抢答，答对一个问题得一
分。(时间安排1520分钟)

3、即兴表演

根据评委的示范，有创造性地进行表演。要求边说边做相应



的动作，且要符合情理，如：评委边说边做小鸭子，呷呷呷，
参赛的人可说和做小猫叫，喵喵喵，或小乌龟，爬爬爬(不能
与前面有重复)。比赛分组按顺序进行，前面一组结束，后面
一组马上接上，要求时间间隔不超过5秒钟，即如果轮到某队
参赛时出现冷场5秒钟以上，则按弃权处理，只能参加下一轮
的比赛，比赛反复进行。表演符合要求的，每一轮比赛记一
分。(时间安排20分钟)

4、科学编制菜谱

根据给定的蔬菜、食品编制菜谱。

2、国徽上面有什么图案组成?(国旗、天安门、齿轮、麦穗、
红绶)

3、请讲出国歌原名?(义勇军进行曲)

4、义勇军进行曲由谁作曲?又由谁作词?(聂耳、田汉)

5、我国是一个多民族国家，请列举我国的三个少数民族名
称?

6、什么动物称为我国的国宝?

7、我国有五千年的文明史，请说出我国的四大发明?

8、请说出天安门城楼有几个城门?有几根柱子?插有几面红
旗?

10、我国政府争取加入世界贸易组织历经的谈判时间有几年?

11、20xx年北京申办的是第几届奥运会?( )

12、请列举我国两处以上的列入世界文化遗产名录的风景名



胜?(可由多个队回答)

13、容县人游三名，请问三名指的是什么?

14、请列举我国各地的著名风景、古迹名胜?

(1)四川 (2)浙江 (3)广西 (4)安徽 (5)江西 (6)陕西


